

# 汕头市澄海区城市管理和综合执法局

## 关于加强外砂河北岸绿道维护管理的提案 (提案 7 号) 的办理答复

陈卓坤委员：

你好！由区人民政府转交我局主办的《关于加强外砂河北岸绿道维护管理的提案》已收悉。经我局认真研究，现答复如下：

自 2018 年 10 月 1 日，我局正式接管外砂河北岸景观日常维修养护工作；按照环卫新体制的要求，外砂河北岸景堤段的环卫和公厕保洁由属地街道负责。

我局已加强对景观带的日常巡查力度和设施维护管养，对被破坏的景观灯、绿化及时进行修复。并结合实际，对各出入口实行限行设置，对被破坏的限行设施及时进行复位，积极做好群众的思想工作，对机动车（摩托车）进入景观带的行为进行劝导。

接下来，我局将根据部分重点工程（如：凤东路建设、二水厂取水头部建设）建设进展情况，分步对受损市政设施进行修复，特别是针对工程建设范围内受损的景观灯、橡胶绿道，将积极做好与建设单位的衔接交流工作，在不影响工程建设的情况下，尽快对受损设施进行修复。同时，做好景观带的秩序管理工作，采

取有效措施，对景观带内占道摆卖，乱搭乱设简易健身设施进行制止，同时加强与堤外耕作户、驾校人员的说服沟通工作，尽量减少对景观带内设施的破坏。



联系人：林夏茵 联系电话：85861402

抄报：区政府办公室、区政协办公室